



## 品美味、赏画展、游古镇、看骑赛,沪浙一体化发展“黄桃文化圈” “醉美枫泾·画里桃源”2016枫泾黄桃节隆重开幕

>>>内容详见3版

# 区委任命枫泾镇新一届领导班子

### 张斌任镇党委书记,赵云任镇党委副书记、镇长

本报讯(朱丽燕)8月9日下午,枫泾镇干部大会在政府礼堂举行。区委常委、组织部部长姬兆亮出席会议并讲话。区委组织部副部长邱辉在会上宣读了区委关于枫泾镇新一届领导班子组成人员的决定。镇党委书记张斌代表新一届镇领导班子在会上作表态性发言。

会上,姬兆亮对区委人事安排的原则作了详细说明,并指出,近年来,枫泾镇领导班子坚持民主集中制,班子成员团结协作、作风深入、工作扎实;在班子领导的带领下,全镇干部认真学习贯彻党的十八大精神,用习近平总书记的系列讲话精神武装头脑、指导实践,围绕区委政府的部署,紧紧抓住转型发展的主线,高度重视以改善民生为重点的社会建设,组织带领全镇干部群众解放思想,聚焦发展,在推进枫泾特色小镇建设方面取得了优异的成绩。

他要求大家深刻认识换届的意义;遵循坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事的原则;要结合实际,尽可能调动各方面的积极性,坚持正确的用人导向,保持干部政策的连续性。

姬兆亮指出,枫泾镇新一届班子要发挥带头作用,率先垂范的作用,努力加强班子的自身建设。同时,把握大局,严肃纪律,圆满完成换届选举工作,努力推进枫泾地区经济社会发展。调整的同志要及时做好交接工作,留任的同志要发扬枫泾精神,让工作更上一层楼。

张斌代表新一届领导班子表示坚决拥护和服从区委的任命决定,并坚持加强学习强思想;坚持真抓实干促发展;坚持优化服务惠民生;坚持团结共事聚合力;坚持廉洁自律树形象。让枫泾站在新起点,谋划未来更辉煌的成绩。

### 枫泾镇新一届领导班子成员

- 张斌同志任枫泾镇党委书记
- 赵云同志任枫泾镇党委副书记、镇长
- 千翠宝同志任枫泾镇党委副书记(分管党群)
- 王世敏同志任枫泾镇党委副书记(分管政法)
- 丁叶红同志任枫泾镇党委委员、纪委书记
- 张皓同志任枫泾镇党委委员、副镇长人选(分管城建)
- 胡吉根同志任枫泾镇党委委员(分管宣传)
- 陆桂明同志任枫泾镇党委委员、武装部部长
- 吴星辉同志任枫泾镇党委委员(分管组织、统战)
- 刘敏同志任枫泾镇副镇长(分管经济、工业)
- 顾学芳同志任枫泾镇副镇长人选(分管社会事业)
- 程林同志任枫泾镇副镇长人选(分管农业)
- 吴勇前同志任枫泾镇人大主席人选
- 朱筱顺同志任枫泾镇人大副主席、总工会主席人选

## 沪浙『两镇一区』平安志愿者行动在枫泾举行

本报讯(车健)8月12日,枫泾镇、姚庄镇、惠民街道三方联动开展沪浙“两镇一区”平安志愿者誓师大会,500余名志愿者庄严宣誓,努力为G20杭州峰会和第三届世界互联网大会成功举办保驾护航。嘉善县委常委、姚庄镇党委书记曹惠明,嘉善县政法委副书记、综治办主任秦刚,金山团区委副书记周芳,嘉善团县委副书记王洁,枫泾镇党委副书记王世敏,惠民街道党委副书记倪为民为志愿者队伍授旗。

周芳指出,志愿者一定要积极与综治、公安等部门加强联系,及时沟通,创建志愿者服务优质品牌,服务于社会团结稳定大局。当好“平安信息员”、“社会矛盾调解员”、“平安宣传员”、“平安守护员”四大角色。

曹惠明希望,平安志愿者要努力当好平安建设的宣传员,开展平安宣传,全面提升群众的法治意识和安全意识;要努力当好隐患排查的协管员,积极协助村、社区开展好治安巡逻工作;要努力当好矛盾纠纷的调解员,发现任何苗头性问题和信息第一时间向有关部门报告,并积极化解,最大限度减少社会不稳定因素。

今年3月,金山区和嘉善县签署了共建沪浙毗邻地区合作发展示范区战略框架协议。此次誓师大会是协议活动之一,当天会后,志愿者们挥舞旗帜来到三方交界地区开展平安巡防,以实际行动参与平安建设。



8月16日,著名舞蹈艺术家黄豆豆来到枫泾镇社区文化活动中心,为来自枫泾镇、嘉善县姚庄镇、嘉善经济技术开发区的党员干部作了一场主题为“党旗下的起舞”的专题报告。范黎平 文 车健 图

## 听故事、看展馆、上网课,立体教学见实效

### ——枫泾运用“五个课堂”扎实推进“两学一做”学习教育(上)

枫泾镇共有9个居民区,既有老居民区,也有主要由动拆迁户构成的新居民区,党员结构复杂且老党员所占比例较大。“两学一做”学习教育开展以来,各居民区结合自身实际,制定学习方案,创造性打造“五个课堂”学习教育平台,坚持深学实做,增强居民区党员先锋意识,推动党员发挥模范作用。

#### 运用故事课堂,读听讲思优势互补

各居民区结合支部“三会一课”,经常组织党员进行专题学习。特别是枫泾居民区针对年轻体弱老同志较多,抄写不便的情况,专门安排党小组学习会,把年轻党员和老党员聚集起来,安排年轻党员将党章、入党誓词和廉洁自律

准则读给他们听,做到学习教育全覆盖,保证每一位同志都“不掉队”。还邀请六名党龄分别为50年、40年、30年、20年以及10年的党员,结合他们亲身经历的故事,讲述《我入党时的那个年代》,回顾党的沧桑经历和苦难辉煌,增强党员党性修养和政治定力。

#### 运用红色课堂,教育基地现场感悟

各居民区党支部组织党员分别赴陈云纪念馆、青浦博物馆、金山卫抗战纪念馆等红色教育基地参观学习,通过一件件史实,一个个故事,一张张图片,回顾艰辛岁月。党员纷纷表示,要弘扬革命先辈不畏艰难险阻、甘于奉献的精神,继承党的优良传统和作风,始

终保持共产党员先进性,努力学习,勤奋工作,不断提高政治素质和业务能力,更加积极的为民服务。被评为枫泾镇“优秀党小组长”的老党员张选青同志,参观纪念馆后感慨万分,他坚定地说,作为一名老党员,我会在政治上坚定跟党走,不忘理想信念,发挥奉献精神,在思想上和行动上牢记为人民服务的宗旨。

#### 运用网络课堂,掌上平台交流体会

各居民区充分利用远程教育、微信公众号、微信群、QQ群等新媒体资源,以提高宣传效率,扩大学习覆盖面。如新枫居民区专门建立了微信公众号,定期推送学习教育资料,发布最新学习动

态,传播先进学习典型等。如最近利用公众号推送关于老党员、50年代的劳模王善善同志的信息,一句“党的关心让我度过了最困难的岁月,老老实实做人做事不会吃亏。”语言朴实,却感动了每一位党员。还成立了“两学一做”学习教育微信群,为大家提供了交流学习体会的平台。在听完习总书记“七一”讲话后,支部书记钱向红同志在群里说,作为一班之长,要发挥好带头模范作用,带领全体党员夯实支部凝聚力、战斗力,作到一个党员一面旗帜,在枫泾大好发展时机的背景下,真心实意为民服务。

吴银飞

### 要|闻|集|锦

#### 区领导来枫慰问 一线环卫工人

近日,区政协主席王美新,区委常委、区人武部部长周光德一行来我镇,慰问市容所奋战在高温一线的环卫工人。镇党委副书记、镇长赵云与市容所负责人陪同慰问。

慰问现场,王美新与一线环卫工人一一握手,感谢他们坚守在高温第一线,为枫泾良好环境付出了辛勤努力。在亲切交谈中,王美新又详细了解了每位环卫工人的生活工作情况,并与周光德一起将慰问品送到了他们手中。金芳杰

#### 镇领导率队 赴廊下山塘考察

6月13日,枫泾镇党委副书记、镇长赵云率队来到廊下镇山塘村,学习考察山塘村乡村旅游建设经验。

赵云一行在山塘村琮璞文化苑,听取了该苑负责人对菜园的发展与现状介绍,并参观了葫芦文化园与陶艺工坊。随后,他们观赏了山塘村的古建筑风貌。

最后,赵云一行回到我镇韩坞村,听取研究韩家坞文化历史村核心保护区风貌整治设计方案。车健

#### 安徽合肥市庐阳区 领导来枫考察

8月17日,安徽省合肥市庐阳区领导一行来枫考察,学习枫泾镇特色小镇建设经验。镇党委委员、副镇长人选张皓陪同。

考察组一行实地参观了古镇建设特色景点与科创小镇,并听取详细介绍。范黎平

责任编辑 夏芬 范黎平